
 
 

 

 1 

RESULTATS DE L’ENQUESTA 
SOBRE MOBILITAT A 

L’ESCOLA/INSTITUT (2019) 
 
 
 
1. MOBILITAT 
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CONCLUSIÓ 
Resumint, hi ha contradiccions entre els desitjos i la realitat de la 
mobilitat als centres escolars de Banyoles. El desplaçament és 
majoritàriament en cotxe però voldrien que fos en bicicleta. 
Tanmateix, el canvi a la bicicleta és dificultós ja que es prioritza que 
el desplaçament sigui pràctic, còmode, i, sobretot, ràpid. A més, es fa 
servir el cotxe perquè després els pares o els alumnes van a la feina 
o a un altre lloc. 

Els pares i mares creuen majoritàriament que fins als 12 anys no 
poden anar sols a l’escola, tot i que valoren entre 7 i 8 sobre 10 el 
camí escolar.  
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